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A sněmovní volby? Bohužel výsledky v Mirošovicích a 
okolí byly jiné než ty republikové, i když očekávané. 
Hnutí ANO přebírá zemi po letech útlumu nyní v růstové 
fázi s relativně stabilizovaným rozpočtem a musí jistě 
vědět, že předvolební sliby nemá z čeho zaplatit – buď 
někde sleví nebo si zase bude svou oblibu kupovat na 
dluh, ekonomické zákony fungují. Jak Babiš zpíval v jeho 
oblíbeném italském hitu – možná to všechno dělá proto, 
že nás miluje. Pokud ano, je to láska, která nás nakonec 
vyjde hodně draho. No a samozřejmě velmi příjemným 
překvapením byl debakl komunistů a snad už tedy konec 
na věčné časy.. Takže bude líp? (psáno v úterý 
14.10.2025): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
▪ Veřejné zasedání proběhlo 10.9.2025 - byla 

schválena Změna č. 2 územního plánu Mirošovic 
▪ Volby do Sněmovny Parlamentu ČR vyhrálo 

v Mirošovicích SPOLU 
▪ Hlavní v Senohrabech a dálniční Šmejkalka 

komplikují provoz i u nás 
▪ Dokončena studie přestavby školního areálu  
▪ Odpadové hospodářství Na Vrchách – reorganizace 
▪ Úprava stromoví – opakovaná výzva 
▪ Vánoční Divadlo Lucie Bílé – v úterý 16.12.2025 

„Třináct u stolu“ 
 

 

Vážení spoluobčané, 
 

není to tak dávno, co jsem v Exitu v souvislosti 
s rekonstrukcí relativně vzdálené říčanské 
Černokostelecké připomínal prolog slavného románu 
„Komu zvoní hrana“ - že všichni jsme součástí nějaké 
části země a lidstva, a ne ostrovem sami pro sebe. Pak je 
navýsost jasné, že to, co se nyní děje v sousedských 
Senohrabech (rozsáhlá oprava komunikace Hlavní 
včetně pokládky kanalizačních řadů, výstavby chodníků, 
přechodů, veřejného osvětlení, aj. ), se bezprostředně 
dotýká i nás. Pro ztíženou a komplikovanou dostupnost 
jejich železniční zastávky tak jezdí na vlak do Mirošovic o 
mnoho více aut nejen ze samotných Senohrab, ale 
především z Pětihost, Zaječic a Kovářovic i Pyšel či 
Hrusic. Jak se hodí a je skvělé, že P+R parkoviště pod 
nádražím bylo naprojektováno na 70 vozidel a k tomu 
jsme vymazlili 20-místnou parkovací plochu U Aničky! 
Navzdory tomu to nyní nestačí, návštěvnická vozidla 
parkují v okolí našeho parkoviště. Tato 1. etapa by měla 
skončit 23.12.2025, pak začne technologická zimní 
přestávka do 3/2026. Buďme trpěliví a shovívaví (pakliže 
však auta nestojí na trávníku či před vjezdem do Vašich 
domácností), tak jako byli sousedé třeba před časem při 
obnově silnice Senohrabské nebo při 4-leté uzávěře 
mostu přes I/3 u hřbitova. Na tomto případě lze i obecně 
ilustrovat,  jak je protivné, když někdo už je s budováním 
(nejen obce, ale třeba lokalita rodinných domů) hotový 
a někdo teprve začíná. Za senohrabský reciproční revanš 
bychom mohli považovat již zahájenou výstavbu 
supermarketu Billa u křižovatky do Zaječic pod Peleškou 
(otevření kolem 5/2026). 
 

Mirošovice
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Výstavba MŠ Mirošovice, modernizace, 
zkapacitnění a přestavba ZŠ Mirošovice. Vítání 
občánků ve školním areálu 
 

Studie – na konci září jsme obdrželi dopracovaný návrh 
architektonické studie od vítěze naší soutěže Ateliéru 6. 
Nyní nad ním probíhají poslední debaty před stanovením 
finální podoby (např. materiálové a barevné sladění 
opláštění a střech, jídelní potravinové bary či výdejní 
okno pro externí zájemce o obědy) – tak, aby mohlo být 
brzy zahájeno výběrové řízení na zhotovitele projektové 
dokumentace pro stavební povolení a provedení stavby. 
Na prosincovém zasedání zastupitelstva (hodinu před) 
plánujeme veřejnou prezentaci. 
                                                                                           

Vítání občánků – 17. září se v prostorách školní zahrady 
uskutečnilo slavnostní vítání občánků (celkem 13 dětí). 
Za přípravu a organizaci děkuji našim baráčníkům pod 
vedením Terezky Šelichové, paní ředitelce Pilousové a 
dětem MŠ a ZŠ za hudební přestavení. Pan starosta 
popřál dětem krásný a dlouhý život, strávený co nejvíce 
s kamarády a v přírodě bez mobilů, a také, aby si rodiče 
s dětmi hodně povídali a hráli, a také, aby nezapomínaly 
na dědečky a babičky, které jim předají své zkušenosti a 
nadhled!  
 
 

Nové místní komunikace Na Vrchách – obsluha 
území popelářskými vozy od 1.1.2026. Pro 
obyvatele Na Stráni se nic nemění 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stavební úpravy komunikací Na Vrchách – jak bylo 
avizováno, od příštího roku počítáme se zajížděním 
odpadových vozů do této horní části lokality Na Vrchách. 
Těžké velké „kukavozy“ i vozy IZS byly důvodem 
projektování dostatečné dimenze (šíře a podklad) vč. 
kruhového objezdu. Dle sdělení Marius Pedersen  bude 
jejich obsluha probíhat jedním směrem – vjezd do 
lokality zleva, po nových komunikacích ke kruháči a 
výjezd dolů až poslední třetí komunikací. Rozměr 
prostřední ulice není bohužel dostatečný, popelnice 
bude nutné vynášet nahoru (nebo snášet dolů - dle 
výhodnosti pro obyvatele). Trvale bydlící občané si po 
domluvě vyzvednou na obecním úřadě nádoby na 
komunál (povinné), bio+plast+papír (dobrovolné) a 
v lednu 2026 uhradí známku – tedy standardní obecní 
vyhláškový postup. Stávající nevzhledné místo s 5 
černými kontejnery (likvidace odpadu pro chataře) u 
plechové haly bude zrušeno, 2 ks se přemístí na nový 
vyhrazený prostor Na Vrchách. 
  

Trvale bydlící obyvatelé v ulici Na Stráni – zde se stávající 
systém nemění. Tato slepá privátní cesta je pro své  
rozměry a technický stav nezpůsobilá pro popelářské 
vozy – své popelnice je tak potřeba (jako dosud) přiblížit 
k ulici Hlavní. Chataři mohou využít kontejnery v 5 
chatových lokalitách (Ke Hřišti, Ke Mlejnu, Na Oblouku, 
Na Vrchách I a II). Jsou zde ponechány celoročně, svoz 
probíhá 1x týdně v pátek. 
 



 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Rekonstrukce silnice v Senohrabech – 1. etapa do 
23.12.2025, dálniční Šmejkalka 
 

Uzavírka Hlavní (III/6031) v Senohrabech – 1a) etapa 
od nádraží k fotbalovému hřišti má být hotová k 20.10., 
pro nestabilní a skalnaté podloží je však 1b) etapa 
prodloužena do 23.12. (od hřiště k novému úseku u 
opěrně zdi). Senohrabské nádraží však bude plně 
zpřístupněno, paralelní objízdná trasa je o mnoho 
kratší a komfortnější než současná tunelová, a tak lze 
přepokládat, že se už nevyplatí jezdit na vlak do 
Mirošovic. Věřme, že se očekávání pro tento rok už 
takto naplní, neboť nás po zimní přestávce čeká od 2. 
etapa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Most Šmejkalka – od 13.5. do 31.12.2025 uzavírka 
silnice III/6031 pod dálnicí v Turkovicích – objížďka přes 
Mirošovice. Díky těmto 2 dopravním uzavírkám 
v sousedství nám stanovené objízdné trasy způsobují 
kromě obsazených parkovišť nepříjemné ranní 
dopravní špičky s nebezpečným přecházením Hlavní a 
také parking vozů TIR u rybníka. Buďte opatrní, 
děkujeme za podněty, vše se snažíme řešit jak zástupci 
mnichovické dopravní policie, tak i s Krajským úřadem 
Středočeského kraje, odborem dopravy.  
Ne parking na Senohrabské – platí stále výzva a 
upozornění neparkovat při krajnici, jezděte pomalu! 
Tato úzká silnice 3. třídy nesplňuje parametry 2 
plnohodnotných jízdních pruhů, o čem svědčí čím dál 
častější nehody.  
 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
vyhrála v Mirošovicích koalice SPOLU 
 

První říjnový víkend Vás přišlo odevzdat svůj hlas celkem 
751, což při celkovém počtu 1027 voličů dělá 73,13%-ní 
účast. Nejvíce hlasů získala koalice Spolu, druzí skončilo 
ANO, třetí STAN. Z odevzdaných lístků jich bylo 5 
neplatných. Odjinud se dostavilo 24 voličů, mirošovickým 
občanům bylo vydáno 28 voličských průkazů. Poděkování 
hlasujícím (i nehlasujícím) za projevený názor, a všem, 
kteří se na přípravě voleb podíleli v čele se spolehlivou 
volební komisí.. Více na www.volby.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výsledky voleb v Mirošovicích: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Poznatky z roznášky volebních lístků – ne všechny domy 
jsou řádně a viditelně označeny čísly popisnými, poštovní 
schránky na plotech jsou často plné, malé, někdy chybí 
nebo sotva visí, podobná zjištění platí pro rozpadající se 
poštovní schrány, navíc většinou nepopsané a špinavé.. 
 

Strana 2 / 8   18. října 2025         EXIT 21 - 27. ročník Strana 3 / 8   18. října 2025         EXIT 21 - 27. ročník 
 

Zasedání zastupitelstva obce  
 

V úterý 10. září se veřejně sešlo obecní zastupitelstvo. 
Kompletní zápis o jeho průběhu s komentářem najdete 
na webu obce. Z usnesení - bylo projednáno a schváleno: 
✓ Vydání Změny č. 2 územního plánu Mirošovic 
✓ Fúze svazků Javorník – Benešov a Společná 

voda d.s.o. 
✓ Darovací smlouva se společností HOPI s.r.o. 
✓ Prodej části obecního pozemku 7/5 
✓ Smlouvy o věcných břemenech s ČEZ Distribuce a.s. 
Pozn.:  
Změna č. 2 územního plánu Mirošovice - vydání – jak 
bylo opakovaně zmiňováno, důvody pro pořízení změn 
byly požadavky na úpravu regulativů pro funkční využití 
ploch stanovené ÚP vydaným 5. října 2020, a zákonná 
povinnost převádění ÚP do jednotných standardů – tzv. 
konverze. O pořízení Změny č. 2 ÚP Mirošovic rozhodlo 
Zastupitelstvo obce Mirošovice 19.6.2023, návrhy byly 
shromažďovány do 31.7.2023, pořizovatel OÚ 
Mirošovice je poté předložil k rozhodnutí Zastupitelstvu 
obce Mirošovice. Obsahem obcí podaných změn bylo 
vedle 3 návrhů (Z2 1-3) a konverze prověření vymezení 
historického jádra obce (specifikace architektonického a 
kulturního rázu), revize regulativů zástavby (např. 
procentuální zastavěnost, dělení pozemků) s důrazem 
na omezení bytové výstavby ve stávajících lokalitách 
občanské vybavenosti, napravení stavu u některých 
lokalit (zpětné zařazení do ploch SR – smíšené rekreační) 
či přezkum regulačních plánů RP1 a RP2. Technickou 
částí Změny č. 2 se nahradila textová část ÚP Mirošovic 
v celém rozsahu a na jejím podkladě byly provedeny 
věcné změny. Veřejné projednání návrhu Změn č. 2 
proběhlo ve středu 7.8.2024. Zastupitelstvo obce 
rozhodlo na základě stanoviska pořizovatele o podaných 
18 návrzích tak, že bylo vyhověno pouze 3 návrhům. Ve 
většině případů se zastupitelstvo řídilo jednak vlastní vizí 
nezvyšovat výměru nových zastavitelných ploch, ale 
především stavebním zákonem, který jasně stanovuje 
možnosti dalších zástaveb. Některé návrhy byly 
shledány jako nevhodné (zmatečné, nepatřící do 
problematiky ÚP nebo se jedná o konsenzuální 
podmínky krajského úřadu), jindy byly už řešeny v rámci 
konverze nebo obcí podaných podnětů úprav regulativ 
(procento zastavěnosti, úpravy veřejné zeleně, aj.). O 
výsledku jednání zastupitelstva byli navrhovatelé 
informováni. Obdržené námitky, připomínky a 
stanoviska dotčených orgánů byly dle zákona zaslány na 
Krajský úřad SK, který neshledal žádné rozpory a vydal 
pokyny k možnému pokračování pořizovacího procesu.  
Na základě toho byly pořizovatelem stanoveny Pokyny 
pro nepodstatnou úpravu návrhu, kterou provedl 
zhotovitel – architekt. Tento návrh změn byl nyní 
předložen k finálnímu schválení. ÚP je tvořen tzv. 
výrokovou   částí   (ta  obsahuje   požadavky  a  podmínky 

rozvoje území stanovené v textové části a vymezené ve 
výkresech) a tzv. odůvodněním (obsahujícím 
odůvodnění řešení, východiska řešení, podklady apod., 
které má rovněž textovou a grafickou část). Územní plán 
(a také změny) jsou speciální formou opatření obecné 
povahy, má tedy podobu zákona. Změna č. 2 ÚP nabyla 
účinnosti 27.9.2025. Kompletní ÚP po vydání Změny č. 2 
je uveřejněn na webu obce. 
 

Fúze svazků Javorník – Benešov a Společná voda – oba 
svazky mají obdobný předmět činnosti, a to ochranu 
a prosazování společných zájmů členských obcí svazků v 
souvislosti se zajištěním zásobování vodou, odvádění a 
čištění odpadních vod a správou, údržbou a provozem 
vodohospodářského majetku jednotlivých svazků a jeho 
členů.  Některé obce jsou již nyní členy obou 
zúčastněných svazků. Proces fúze proběhne sloučením 
zúčastněných svazků, při kterém dojde k zániku svazku 
Javorník – Benešov (nástupnickým svazkem je Společná 
voda) bez likvidace s tím, že jmění, práva a povinnosti 
přechází na nástupnický svazek včetně právního 
nástupnictví, kdy právní forma se nemění, nedochází ani 
ke změně stanov nástupnického svazku. Poslání, cíle a 
aktivity jednotlivých svazků se s ohledem na výše 
uvedené do jisté míry kryjí, nicméně chybí centrální 
koordinace pro společný efektivní postup, z časových a 
prostorových důvodů je obtížná pravidelná komunikace 
a spolupráce statutárních orgánů jednotlivých svazků. 
Díky širší členské základně bude možné získat více 
finančních prostředků na profesionalizaci svazku, 
zároveň dojde k úspoře nákladů na vedení účetnictví 
svazků, posílí se i vyjednávací pozice s obchodními 
partnery a zvýší se šance na získání dotací z veřejných 
zdrojů. Z hospodářského i právního hlediska je 
předmětná fúze zúčastněných svazků vhodná a žádoucí. 
Provozovatelem vodohospodářské infrastruktury obou 
svazků je rovněž společnost Vodohospodářská 
společnost Benešov. Rozhodný den fúze je den 1. 1. 
2026. 
 

Darovací smlouvu se společností HOPI  – společnost 
HOPI, která je nájemcem ubytovny ve Spojovací ulici, i 
letos jako projev poděkování za spolupráci, akceptaci a 
vzájemné soužití s obyvateli ubytovny (v objektu žije cca 
90 jejich ukrajinských zaměstnanců) věnuje dar ve výši 
50. 000,- Kč – tentokrát příspěvek na architektonickou 
studii pro výstavbu MŠ a ZŠ Mirošovice. Před tím to byly 
příspěvky na realizaci petanque hřiště U Císaře, pořízení 
obecního praporu, zakoupení herních prvků na dětská 
hřiště ve školním areálu a Na Ohradě či na rekonstrukci 
místních komunikací Na Vrchách.  
Prodej části obecního pozemku 7/5 – jedná se o část 
obecního pozemku parc.č. 7/5 místní komunikace Pod 
Mostem. Geometrickým plánem vznikl nový pozemek 
parc.č. 7/11 o výměře 80 m2. Navržená cena činí 250,- 
Kč/m2.  
2x smlouva o věcných břemenech s ČEZ Distribuce – 
připojování RD, rekreačních objektů či pozemků 
k distribuční soustavě. Oceňovací tabulky nepokrývají 
obcí stanovené limity, a tak se na celkové úhradě podílí 

http://www.volby.cz/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Opat%C5%99en%C3%AD_obecn%C3%A9_povahy
https://cs.wikipedia.org/wiki/Opat%C5%99en%C3%AD_obecn%C3%A9_povahy

